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- протокол (протоколы) испытаний, проведенных изготовителем (уполномоченным изготовителем лицом), импортером и (или) аккредитованной испытательной лабораторией (центром), включенной в Единый реестр органов по сертификации и испытательных лабора-торий (центров) Таможенного союза, подтверждающий соответствие декларируемым требо-ваниям (при условии, что с момента оформления протокола (протоколов) прошло не более одного года); 
- перечень стандартов, требованиям которых должна соответствовать упаковка (уку-порочные средства), из Перечня стандартов, указанных в пункте 2 статьи 4 ТР ТС 005/2011; 
- описание принятых технических решений, подтверждающих выполнение требований настоящего технического регламента, если стандарты, указанные в пункте 2 статьи 4 ТР ТС 005/2011, отсутствуют или не применялись (спецификация или техописание); 
- другие документы, подтверждающие соответствие упаковки (укупорочных средств) требованиям настоящего технического регламента, в том числе сертификат соответствия на систему менеджмента или акт (протокол) оценки системы менеджмента (при наличии), сер-тификат (сертификаты) соответствия на конкретный тип упаковки (укупорочных средств) (при наличии), сертификат (сертификаты) соответствия или протоколы испытаний на мате-риалы (при наличии);
- копия договора с иностранным изготовителем, предусматривающего обеспечение соответствия поставляемой продукции требованиям технических регламентов Таможенного союза и ответственность за несоответствие поставляемой на таможенную территорию Таможенного союза продукции указанным требованиям;
- образец маркировки в соответствии со  статьей 6 ТР ТС 009/2011; 
-свидетельство о регистрации юридического лица фирмы-декларанта.





